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Våren 2026 tar form i en tid som präglas 
av en omvärld i oro, där det kan tyckas 
svårt att hitta enkla svar och lösningar. 
Även om mycket av det som sker äger 
rum långt ifrån vår vardag i Västerbotten 
så påverkar det oss alla. I sådana tider 
blir behovet av platser där vi kan samlas, 
stanna upp och dela erfarenheter allt 
tydligare. För mig är teatern just en så-
dan plats.

På Västerbottensteatern skapar vi rum för 
berättelser där olika perspektiv möts. Här 
kan vi skratta tillsammans, bli berörda, 
utmanade och ibland också tröstade. Te-
atern ger oss möjlighet att närma oss det 
komplexa, det svåra och det motsägelse-
fulla – inte för att ge färdiga svar, utan för 
att öppna samtal och skapa gemenskap.

Vårens stora produktion LYCKAN är ett ex-
empel på just ett sådant rum. Föreställ-
ningen bygger på intervjuer med väster-
bottningar i olika åldrar där vi ställt frågan: 
Vad är lycka för dig? På scenen ryms hu-
mor och sorg, igenkänning och förundran. 
Här möts professionella skådespelare och 
amatörer i ett i ett vibrerande samspel av 
rörelse, musik, bild och text. Resultatet är 
teater som kretsar kring den allmängilti-
ga frågan om människans behov av att bli 
sedd, hörd och förstådd.

Våren börjar dock med glitter, galen-
skap och gemenskap då vi den 14 feb- 
ruari bjuder vi in till publiksuccén Impro-
viserad Melodifestival, som sedan följs upp 
av spännande gästspel som bland annat 
Tjechovs tidlösa klassiker Måsen med Tea-
ter Västernorrland.
När den internationella scenkonstfestiva-
len REACT kommer till Skellefteå i april och 
maj får du möjlighet att se föreställning-
ar som producerats av några av världens 
främsta teaterhus.

En av föreställningarn på festivalen är 
MOTHERS - a song for wartime – om krigets 
våld mot kvinnor. Utifrån vittnesmål från 
mödrar och barn i Ukraina, Belarus och Po-
len har regissören Marta Górnicka skapat 
en föreställning där ensemblen bland annat  
består av överlevare från Mariupol och 
Charkiv.

Samtidigt fortsätter Västerbottens-
teatern utforska nya former för 
scenkonsten. I Vår Drivkraft förvan- 
dlas parkeringsplatser till rullande scener 
där motorintresse möter teater, musik och 
dans. I Medleforsparken bjuder vi hela fa-
miljen på sommarteater med Ville & Valle 
& Viktor, en musikalisk och humoristisk 
föreställning om normer, gemenskap och 
tillhörighet.

Genom teatersoppor, teaterklubbar, be-
rättarkvällar, samtal och föreläsningar 
skapar vi också utrymme för möten bort-
om föreställningen – platser där publiken 
kan stanna kvar, dela erfarenheter och 
fortsätta samtalet.

Allt detta är uttryck för vår övertygelse om 
scenkonstens kraft. Att den kan vara mo-
dig och öppen, rotad i sin samtid och sam-
tidigt riktad mot nya horisonter. Att kva-
litet inte handlar om format eller storlek, 
utan om omsorg, närvaro och konstnärlig 
integritet. Och att teatern är en plats där 
många röster får ta plats – för hela Väster-
botten, för hela Sverige och för alla.

Varmt välkommen till våren på 
Västerbottensteatern. 
Vi ses i salongen! 

Challa Gustavsson, 
VD Västerbottensteatern

VÄRMANDE TEATERVÅR! 

Ansvarig utgivare
Challa Gustavsson
Omslagsbild
Lisalove Bäckman
Texter Kristina Bygdén, Tora von Platen 
mfl.
Layout Kristina Bygdén, Sofia Lindblom

Tryckproduktion
V-TAB i Göteborg

Besöksadress
Västerbottensteatern
Sara kulturhus
Kanalgatan 43b,  
931 31 Skellefteå
Telefon: 0910 71 56 00
info@vasterbottensteatern.se

Instagram
@vasterbottensteatern
Facebook
facebook.com/vasterbottensteatern

Challa Gustavsson, 
VD Västerbottensteatern
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IMPROVISERAD
MELODIFESTIVAL

MED UNGHÄSTEN! 

14.2
Improviserad Melodifestival och 
UngHästen med vänner står åter på 
scenen tillsammans med det hyllade 
bandet Mästerskapet! 

Publiken skriver låttitlarna som dras i 
stunden, artisterna sjunger improvi-
serat och för glatta livet, och publiken 
bestämmer vem som är årets värdigaste 
vinnare!

Årets mesta musikfest äger rum på Sara 
kulturhus största scen – en upplevelse 
utöver det vanliga! Kom i fjäderboa och 
skråla med i refränger du aldrig hört 
förut!

Överskottet för kvällen går till arbetet 
med ungas psykiska hälsa. 
Improviserad Melodifestival är en del av 
Skellefteå Pride-veckans program. Se 
veckans program i sin helhet på skellef-
teapride.se.

Sugen på härligt mingel innan den Im-
proviserade Melodifestivalen?
The Wood Hotel by Elite har servering av 
dryck och lättare snacks i Södra foajén. 
Serveringen öppnar 45 minuter innan 
showen börjar. 

 
IMPROVISED SONG CONTEST

Join us for an exciting improvised song con-
test where talented artists will create songs 
based on titles suggested by the audience, 
in Swedish and possibly other languages. 
Before the show begins, enjoy a selection of 
drinks and light snacks served in the South 
foyer, starting 45 minutes prior to the show. 
Welcome!

PUBLIKEN SKRIVER 
LÅTTITLARNA, ARTISTERNA 

SJUNGER IMPROVISERAT OCH 
PUBLIKEN UTSER EN VINNARE!

LÖ 14 FEBRUARI 
KL 19.00, SCEN 1, 
SARA KULTURHUS   
 
Medverkande: Improvisatörer från  
UngHästen och Västerbottensteatern  
med gäster. 
Husband: Mästerskapet  
Huskör: Sällskapet.  
 
PRISER 
Ord.pris: 305 – 455 kr
Ungdom (tom 26 år)/stud  
och barn: 105 – 205 kr 
Längd: ca 2 tim utan paus
Ingår i Skellefteå Pride.

LÄS MER 
OCH BOKA
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LYCKAN PREMIÄR ONSDAG

25.2
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EN VISUELL, FYSISK, EMOTIONELL 
OCH HUMORISTISK REFLEKTION 
ÖVER DE SMÅ OCH STORA 
ÖGONBLICKEN I VÅRA LIV.

PREMIÄR
ON 25 FEBRUARI KL 19:00, 
SCEN 2, SARA KULTURHUS
SPELAR I SKELLEFTEÅ VÅREN 2026

Regissör: Anne Jonsson
Manus och dramaturgi (baserat på inter-
vjuer): Tora von Platen
Scenografi & Ljusdesign: Charlie Åström
Kostymdesign & Maskdesign: 
Helena Andersson
Komposition & ljuddesign:  
Maja Långbacka, Matilda Bådagård
Scenisk rörelse, koreograf: Anne Jonsson

Skådespelare: Andreas Anterot,  
Emil Grudemo El Hayek, Ellenor Lindgren, 
Niklas Larsson Lirell, Catrine Lundell, Nils 
Lundqvist, Firelle Najjar, Irma von Platen.
Amatörskådespelare: Hamzeh Alomari, 
Gruffydd Jones, Jenny Nilsson, Nicole  
Pettersson, Amélie Thompson, 
Jan Tarras-Wahlberg, Malte Åkerlund

Ord.pris: 355 kr  
Ung (tom 26 år)/student: 215 kr 
Längd: 1 tim 30 min utan paus

LÄS MER 
OCH BOKA

En storslagen föreställning om vad som 
gör Skellefteborna lyckliga. Hur känns 
lycka? Var har du upplevt lycka? När var 
du som mest lycklig? 

LYCKAN handlar om Hans som gärna fry-
ser på busshållplatsen, om Bengt Arne 
som inte vill sitta och mysa i soffan och 
om Lotta som äntligen gått in i väggen. 
Om Sven som älskar sin pinne och Mary-
am som tappade orden. LYCKAN är bad-
stranden där vi badade, längtan bort och 
att vara kompis med en tant. Den berät-
tar om relationerna, minnena och kaoset. 
Begären och bråddjupen. Det outgrund-
liga, storslagna, sorgliga och banala i 
att vara människa – det som binder oss 
samman. En föreställning som är som li-
vet självt: ett myllrande virrvarr av käns-
lor, personer, tider och platser som rör 
sig parallellt och ibland korsar varandras 
vägar. Ett vibrerande rörelse- och körverk 
om Skellefteå, nu och då och i framtiden.

Med utgångspunkt i intervjuer med 
människor i Skellefteå väver LYCKAN 
samman olika berättelser med hjälp av 
rörelse, bild, musik och text och skapar 
ett nytt universum för alla dessa liv och 
händelser att existera i. Cirka åttio perso-
ner i åldrarna 5-96 har bidragit med ord 
och historier som inspirerat till en visuell, 
fysisk, emotionell och humoristisk reflek-
tion över de små och stora ögonblicken i 

våra liv. Föreställningen är en fri tolkning 
av allt insamlat material och ingen ren 
skildring av någon verklig person. 

På scenen ser vi femton aktörer, professi-
onella och amatörer. Regisserar gör Anne 
Jonsson som också är utbildad mimare 
och koreograf – och främst arbetar med 
rörelsebaserad scenkonst.

HAPPINESS

A grand performance about what makes 
the people of Skellefteå happy. What 
does happiness feel like? Where have you 
experienced happiness? When were you 
happiest? LYCKAN is about Hans, who likes 
to freeze at the bus stop, Bengt Arne, who 
doesn’t want to sit and cuddle on the sofa, 
and Lotta, who has finally hit rock bottom. 
About Sven, who loves his stick, and Mary-
am, who lost her words. In Swedish.

SYNTOLKAD FÖRESTÄLLNING: 
Torsdag 5 mars kl. 19:00  

INGÅR I VÅRENS  
TEATERABONNEMANG 
LÄS MER PÅ SIDAN 22
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VÅR 
DRIVKRAFT 

SOMMARTEATER 

29.5

LÄS MER 
OCH BOKA
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Vår Drivkraft är en helkväll där du till-
sammans Västerbottensteaterns skå-
despelare, tekniker, dansare och mo-
torentusiaster  utforskar mötet mellan 
två till synes skilda världar: scenkonsten 
och motorkulturen. I samarbete med 
lokala motorentusiaster förvandlar vi 
ett gäng bilar till rullande små scener 
– unika rum där publiken får uppleva 
teater, musik och dans på helt nya sätt. 
 
På en parkeringsplats förvandlas bi-
larna till ett levande kulturhus på hjul 
där varje bil bjuder på en unik ingång 
till vårt gemensamma mekande med 
kulturen. Du kommer t.ex  möta en skå-
despelare i en monolog vid ratten, följa 
med på en guidad tur genom förarens 
hemstad eller stiga ur bilen för en kort 
konsert eller för att uppleva ett dansolo. 
Kanske är det karossens yta mot dansa-
rens rörelse som ger dig din nästa stora 
kulturupplevelse.  Kanske är det berät-
telserna du hör på vägen. Eller kanske 
är det känslan av att sitta tillsammans i 

ett litet rum på hjul och dela en upple-
velse som bara händer just där, just då. 
 
När sista åkningen är klar så samlas alla 
igen på parkeringen och kvällen avslutas 
tillsammans.

 

OUR DRIVING FORCE 
 
Vår Drivkraft is an interactive performing 
arts experience staged as a car meet, brin-
ging together contrasting cultural worlds. 
The audience gathers around five cars and 
a central chassis, each offering different 
short performances and rides—ranging 
from dance and theatre to music and rese-
arch on motoring culture. Local motor ent-
husiasts also take part, guiding visitors on 
a personalized tour. The evening ends with 
everyone returning to the parking area for 
a dance-floor finale. In Swedish. 
 

ETT INTERAKTIVT 
KULTURHUS 

PÅ HJUL MED 
LOKAL PRÄGEL.

TURNERANDE SOMMARTEATER  
PÅ PARKERINGAR UTE I LÄNET 
SAMT I SKELLEFTEÅ  
29 MAJ - 4 JULI 2026
Regi: Tove Berglund & Ludvig Daae 
Dramatiker: Alexandra Loonin
Dramaturg: Tora von Platen
Koncept, scenografi och kostym: 
Tove Berglund  
Koncept, koreograf: Ludvig Daae
Medverkande: Emil Grudemo El Hay-
ek, Theresa Eriksson, Malin Vispe med 
flera.
 
PRISER 
Ordinarie: 250 kr.
Längd: ca 2 tim 30 min

Arrangeras i samarbete med 
Oscen, Miun, Norrlandsoperan och 
Dans i Västerbotten.
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VILLE & VALLE 
& VIKTOR 

SOMMARTEATER

4.6
EN FAMILJEFÖRESTÄLLNING 
FULL AV MUSIK, NOSTALGI, 
KAMP OCH HUMOR.

LÄS MER 
OCH BOKA

Välkommen till 2026 års sommartea-
ter där hela familjen bjuds på skratt, 
underhållning och en hel del allvar när 
Ville, Valle och Viktor är tillbaka i ny 
kostym. En charmig kampföreställning 
med frejdiga karaktärer, galna upptåg 
och medryckande musik i sommarskön 
inramning.

Varför lyssnar folk mer på en ifall man 
ljuger? Hur kan det vara billigare att skrä-
pa ner och förstöra än att ta hand om? 
Från en annan politisk tid dimper Ville, 
Valle och Viktor ner i Medelforsparken i 
sommar. Med slapstick, sång och trolleri 
vänder och vrider de humoristiskt på vår 
samtid. Ska det verkligen fungera på det 
här sättet?

Ville, Valle och Viktor är en queer familj
som jobbar med kultur och lever utanför 
samhällsnormen. De leker sig igenom 
livet och tacklar samtidigt svåra utma-
ningar. Föreställningen som baseras på 
radioprogram som gjordes på 70-talet, 
är berättelsen om tre varietéartister (va-
rav en är en docka) som försöker hanka 
sig fram i världen.

De har inga pengar men desto mer fan-
tasi och uppfinningsrikedom. Allt kan bli 
en lek med roller och situationer.
När hyresvärden hotar med att stänga 

av elen om de inte betalar hyran och vill 
att de ska bli mer som en riktig familj - en 
kärnfamilj, tar de detta på fullaste allvar 
och försöker passa in. När det inte fun-
kar försöker de få ihop pengar genom 
att sälja gamla kläder och själva skapa el 
genom att trampa på en cykel. Till slut 
vädjar de  till sina rika gamla mostrar för 
att få pengar. Men det visar sig att ingen 
av dem egentligen skickat iväg brevet till
sin moster, utan i stället spelar de sina
mostrar. Och när kungen kommer på
besök vet de inte vad de ska ta sig till...
På scenen ser vi fyra musicerande skå-
despelare i denna nostaligitripp för flera 
generationer och för nya generationer 
en munter upptäckt.

VILLE AND VALLE AND VIKTOR

Welcome to the 2026 summer theater in 
Medleforsparken where the whole family 
is treated to laughter, entertainment and 
thought-provoking messages as questions 
about gender and family norms, climate 
threats, capitalism, patriarchy and class 
society are raised. A charming fighting per-
formance with joyful characters, crazy an-
tics and music in a beautiful summer set-
ting. In Swedish.
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SYNTOLKAD FÖRESTÄLLNING: 
Lördag 13 juni kl. 14:00  

SOMMARTEATER I 
MEDLEFORSPARKEN, 
SKELLEFTEÅ 
4 JUNI - 5 JULI 2026

Regissör: Liv Elf Karlén 
Dramatiker: Johanna Salander 
Dramaturg: Tora von Platen 
Scenografi & Kostymdesign:  
Linn Henriksson Strååt 
Maskdesign: Jessica Hedin 
Musikarr: Mattias Kågström  
Medverkande: Jason Nemor Harden, 
Mattias Kågström, Ellenor Lindgren, 
Niklas Larsson Lirell
 
PRISER I SKELLEFTEÅ
Ordinarie: 250 kr 
Kom fler - betala mindre:  
4-6 personer 10% rabatt. 
7-10 personer 15% rabatt.  
Över 11 personer 20% rabatt.
Längd: 1 tim 15 min
Rek.ålder: från ca 6 år
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VERK 
OCH DAGAR

GÄSTSPEL

3.3
I dansföreställningen  Verk och da-
gar  blandas upplevelser från en resa 
till det antika Grekland med fragment 
av en femton år gammal föreställ-
ning. Med humor och allvar gör Gunil-
la Heilborn ett försök att reda ut hur 
alla lösryckta episoder hon samlat på 
sig hänger samman och om det verk-
ligen går att förstå världen bättre ge-
nom att läsa både Iliaden och Odyssén. 
 
Verk och dagar består av två delar. I den 
ena möts vi av storslagna tablåer med 
namn som  ”En plats som är hemsk på 
vintern, hård på sommaren, aldrig trev-
lig” och ”Den Rosenfingrade gryningen”. 
Genom dimma, dis och musik rör sig 
två dansare; låt oss kalla dem Skumög-
da Sophie och Mångordiga Ludvig. Med 
flyktig lätthet strosar de över scenen 
och ställer frågor till sig själva och till 
publiken. Blir du lätt sjösjuk? Skulle du 
beskriva mig som en typisk renässan-
sperson? Att jag har många strängar på 
min lyra? Vet du hur det känns att driva 
runt i ett skepp som frusit fast i isen? 
 
I den andra delen navigerar Heilborn 
själv genom tidigare verk på sin jakt ef-
ter en början. Med avstamp i de antika 

diktarnas berättelser, en nyligen gjord 
Greklandsresa och hennes tidigare pro-
duktion This is not a love story från 2011, 
försöker hon se om det går att länka en 
händelse till en annan eller om det kanske 
är bristen på logik som präglar allt vi gör.  
Rummet, ljuset,  och musiken har en stor 
roll i föreställningen och görs av Heil-
borns mångåriga medarbetare Katarina 
Wiklund, Minna Tiikkainen, Mårten Nils-
son och Kim Hiorthøy.

 
WORKS AND DAYS

Works and Days intertwines Gunilla Heil-
born’s journey to ancient Greece with 
fragments from an earlier performance. 
Through two parts—one featuring grand vi-
sual tableaux with two inquisitive dancers, 
and another where Heilborn searches for 
connections within her past work—the piece 
explores memory, travel, and our attempts 
to create logic in a chaotic world. The per-
formance is marked by a playful, nonlinear 
structure in which space, light, and music 
play central roles. In Swedish.

EN DANSFÖRESTÄLLNING AV 
GUNILLA HEILBORN. 

MED HUMOR OCH ALLVAR 
UNDERSÖKS OM BERÄTTELSER 

KAN SKAPA SAMMANHANG, 
ELLER OM DET ÄR BRISTEN PÅ 

LOGIK SOM FÖRENAR ALLT.

GÄSTSPEL 
TI 3 MARS KL 19.00, 
SCEN 2, SARA KULTURHUS  
 
Idé & regi: Gunilla Heilborn 
Text & koreografi: Gunilla Heilborn i 
samarbete med de medverkande 
Scenrum & kostym: Katarina Wiklund 
Ljusdesign: Minna Tiikkainen 
Musik & ljudbild: Kim Hiorthøy 
Bild-& filmprojektioner: Mårten Nils-
son 
Konstnärligt bollplank: Veronica Hej-
delind 
Ljudteknik: Jonas Holst
 
Medverkande: Sophie Augot,  
Ludvig Daae och Gunilla Heilborn 
 
PRISER
Ordinarie: 250 kr. 
Ungd (tom 26 år)/stud: 150 kr.
Scenpassrabatt vuxen: 75 kr
Längd: 1 tim 50 min inkl paus

Turnerar med Dansnät Sverige.
Arrangeras i samarbete med Sara 
kulturhus 

LÄS MER 
OCH BOKA
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INGÅR I VÅRENS  
TEATERABONNEMANG 
LÄS MER PÅ SIDAN 22
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MÅSEN GÄSTSPEL

31.3-1.4
I Tjechovs tidlösa klassiker möts 
längtan, rivalitet och skaparlust på ett 
lantligt sommarställe – där inget blir 
som någon hoppats.

På ett lantligt sommarställe samlas en 
grupp konstnärer och familjemedlem-
mar. Den unga Kostia försöker vinna 
både sin mammas erkännande och 
Ninas hjärta – men misslyckas på båda 
fronterna. Samtidigt dras Nina till den 
framgångsrike författaren Trigorin, med 
ödesdigra konsekvenser.  

Måsen är en fängslande föreställning 
med gripande porträtt av längtan, olyck-
lig kärlek och missförstådda ambitioner. 
Berättelsen om människors längtan ef-
ter att bli sedda, älskade – och att skapa 
något som betyder något, är både tidlös 
och djupt aktuell.
 
Anton Tjechovs Måsen är en av littera-
turens mest älskade och djupt rörande 
pjäser. Den hade urpremiär på Alek-

sandrinskijteatern i Sankt Petersburg 
1896 och har efter det satts upp otaliga 
gånger på teatrar världen över.

Bakom denna föreställning står samma 
konstnärliga team som 2024 gjorde suc-
cén Jag for ner till bror.

 
THE SEAGULL 
 
In Chekhov’s timeless classic, longing, 
rivalry, and the desire to create collide at a 
rural summer estate—where nothing turns 
out as anyone had hoped. 

The Seagull is a captivating performance 
featuring powerful portrayals of longing, 
unrequited love, and misunderstood 
ambitions. The story of people’s desire to 
be seen, loved—and to create something 
meaningful—is both timeless and deeply 
relevant. In Swedish.
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TJECHOVS KLASSIKER MED 
GRIPANDE PORTRÄTT AV 
LÄNGTAN, OLYCKLIG KÄRLEK OCH 
MISSFÖRSTÅDDA AMBITIONER.

GÄSTSPEL 
TI 31 MARS & ON 1 APRIL 
KL 19.00, SCEN 2, 
SARA KULTURHUS. 
 

Av: Anton Tjechov 
Översättning: Lars Kleberg 
Förlag: Colombine (översättning) 
Regi: Julia Marko-Nord 
Scenografi- och kostymdesign:  
Sven Haraldsson 
Ljusdesign: Erik Nordlander 
Maskdesign: Jessica Hedin 
Kompositör: Martin Hederos 
Bearbetning: Tora von Platen 
Föreställningsdramaturg: Alexandra 
Loonin 

Medverkande: Åke Arvidsson, Frida 
Bagri, Tina Pour Davoy, Johannes 
Kuhnke, Tova Magnusson, Klara Hodell 
Risberg, Alfred Tobiasson, Ellen Hennig 
Öhrström
 
PRISER
Ordinarie: 355 kr.
Ungd (tom 26 år)/stud: 215 kr.
Längd: 2 tim 30 min inkl paus

LÄS MER 
OCH BOKA

INGÅR I VÅRENS  
TEATERABONNEMANG 
LÄS MER PÅ SIDAN 22
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DARK NOONGÄSTSPEL

29.4
DARK NOON är en vild och skoningslös 
uppgörelse med Vilda Västern, och med 
den västerländska civilisationens själv-
bild. Sju sydafrikanska skådespelare 
skapar sin egen western, komplett med 
cowboys och amerikanska urinvånare, 
guldgrävare, missionärer och dödliga 
eldstrider, i en by byggd av röd lera med 
saloon, guldgruva, järnväg och kyrka.

Regissören Tue Biering, koreografen 
Nhlanhla Mahlangu och ensemblen för-
flyttar publiken till en tid då 35 miljoner 
hungriga och fattiga européer korsade 
Atlanten på jakt efter en andra chans. De 
drog västerut för att erövra guld och jaga 
den amerikanska drömmen, men till ett 
fruktansvärt pris.

I ”Guds eget land” var varken svarta eller 
vita liv värda något i lyckans namn. Här 
möts våld, prärieidyll, prostituerade, fick-
tjuvar och allt annat Vilda Västern har att 
erbjuda. Resultatet är en otämjd och lag-
lös berättelse om västvärldens framväxt, 
berättad av en sydafrikansk ensemble 
som vänder relationen mellan väst och 
Afrika ut och in.

DARK NOON är en föreställning där allt 
kan hända, och där publiken gör klokt i 
att förvänta sig det oväntade.    

DARK NOON

Dark noon is a wild and relentless reckoning 
with the Wild West — and with the Western 
world’s own self-image. Seven South African 
actors create their own western, complete 
with cowboys and Native Americans, gold 
diggers, missionaries, and deadly shoo-
touts, in a village built of red clay with a sa-
loon, gold mine, railroad, and church.
 
Director Tue Biering, choreographer 
Nhlanhla Mahlangu, and the ensemble 
transport the audience to a time when 
35 million hungry and impoverished Eu-
ropeans crossed the Atlantic in search 
of a second chance. They headed west 
to conquer gold and chase the Ame-
rican dream — but at a terrible price. 
 
In “God’s own country,” neither Black nor 
white lives were worth anything in the name 
of fortune. In English.

EN OTÄMJD BERÄTTELSE 
OM VÄSTERLÄNDSK 

CIVILISATIONS FRAMVÄXT, 
BERÄTTAD AV SYDAFRIKANSKA 

SKÅDESPELARE.

LÄS MER 
OCH BOKA
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GÄSTSPEL 
ON 29 APRIL KL 19.00, SCEN 1, 
SARA KULTURHUS  
 
Regissör och koncept: Tue Biering      
Koreografi: Nhlanhla Mahlangu   
Medverkande:   
Bongani Bennedict Masango, Joe Young, 
Lillian Malulyck, Mandla Gaduka, Siyam-
bonga Alfred Mdubeki, Katlego Kaygee 
Letsholonyana och Thulani Zwane
 
PRISER
Ordinarie: 375 kr. 
Scenpasspris: 275 kr 
Ungd (tom 26 år)/stud: 200 kr. 
Scenpasspris ungdom: 150 kr 
Längd: 1 tim 40 min utan paus 
Rek. ålder: 13 år 
Språk: Spelas på engelska, textas på 
svenska och engelska.

En samproduktion med sydafrikanska 
konstnärliga teamet och danska Revol-
ver at Teater Republique. Supported by 
the Danish Arts Foundation, Bikuben 
Foundation och Beckett-Foundation. 
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FUNNY AND 
FEARLESS

Denna underhållande show samlar 
några av de skarpaste kvinnliga röster-
na inom internationell stand-up, i en 
föreställning som är lika fräck som be-
friande. 

Under den svenska skådespelaren
och komikern Nisti Stêrks trygga och 
kvicktänkta ledning bjuder showen på 
personliga berättelser, politisk edge och 
humor med hjärta.

Resultatet är en explosiv och självsäker 
scenupplevelse där komikerna skapar ett 
rum av både sårbarhet och styrka, och 
publiken får skratta högt åt igenkänning, 
absurditet och mod. 
 

FUNNY AND FEARLESS
 
This entertaining show brings together 
some of the sharpest female voices in in-
ternational stand-up, in a performance 
that is as bold as it is liberating. Under 
the confident and quick-witted guidan-
ce of Swedish actor and comedian Nisti 
Stêrk, the show offers personal stories, 
political edge, and humor with heart. 
 
The result is an explosive and self-assured 
stage experience where the comedians cre-
ate a space of both vulnerability and st-
rength, and the audience gets to laugh out 
loud at recognition, absurdity, and courage. 
In Swedish and in English.

GÄSTSPEL

2.5
EN FRÄCK OCH BEFRIANDE STAND-
UP-SHOW MED KVINNLIGA KOMIKER 
FRÅN USA OCH STORBRITANNIEN, 
UNDER LEDNING AV NISTI STÊRK.

GÄSTSPEL  LÖ 2 MAJ  
KL 18.00, TRAPPSCENEN,  
SARA KULTURHUS  
 
Medverkande: Shazia Mirza och 
Yasmin Elhady  
Konferencier: Nisti Stêrk / Tant Zeyno 

PRISER
Ordinarie: 375 kr. 
Scenpasspris: 275 kr 
Ungd (tom 26 år)/stud: 200 kr. 
Scenpasspris ungdom: 150 kr
Längd: 1 tim 40 min inkl paus
Rek. ålder: Från 13 år
Språk: Spelas på svenska och engelska

Riksteatern i samarbete med Stêrk 
produktion AB.  
 

LÄS MER 
OCH BOKA

GÄSTSPEL I BURTRÄSK

29.4
UPPDRAG HOLGERSSON
 
Modernt bygdespel med Sveriges 
största ensemble.

Äntligen ska Riksteatern göra klassikern 
Nils Holgerssons underbara resa genom 
Sverige! Manus är baserat på intervju-
material och samtal som hållits över 
hela landet under två års tid. Dessa har 
genomförts av Stina Oscarson, Joakim 
Rindå och Astrid Menasanch Tobieson. 
Under valåret 2026 samlar Riksteatern 
Sveriges största ensemble - 237 perso-
ner – för att berätta om det Nils skulle 
berättat om. ON 29 APRIL KL 19.00 

PLATS: BURTRÄSKARNAS HUS
Biljetter & arr:  
Burträsk Riksteaterförening 
En del av Riksteaterns festival REACTFo
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LÄS MER 
OCH BOKA
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ECHO

Förbered dig på ett nervkittlande tea-
terexperiment där ingen vet vad som 
ska hända, inte ens skådespelaren. Det 
enda vi kan veta säkert är att inget är 
säkert.

I ECHO (Every Cold Hearted Oxygen) får 
varje spelplats sin egen skådespelare 
som kastar sig ut i det okända tillsam-
mans med publiken. I stället för ett tradi-
tionellt manus följer de instruktioner i 
realtid. Varje kväll blir unik, oförutsägbar 
och fylld av nervkittlande gemenskap.

Bakom projektet står dramatikern 
Nassim Soleimanpour och regissören 
Omar Elerian. Nya tekniska grepp möter 
beprövade trick i ett globalt experiment 
i klimatkrisens tidsålder. Dramatikern 
själv deltar via live-länk från sin lägenhet 
i Berlin. Eller… är han verkligen där? Och 
är det verkligen han?

ECHO 
 
Prepare yourself for a nerve-tingling thea-
tre experiment where no one knows what 
will happen — not even the actor. The only 
thing we can say for sure is that nothing is 
certain. 
 
In ECHO (Every Cold Hearted Oxygen), 
each venue gets its own actor who throws 
themselves into the unknown together 
with the audience. Instead of a traditional 
script, they follow real-time instructions. 
Every performance becomes unique, un-
predictable, and filled with a thrilling sense 
of shared experience. In Swedish, English, 
and Persian.
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GÄSTSPEL

4-5.5
ETT NERVKITTLANDE  

TEATEREXPERIMENT SOM 
BRYTER TID, RUM OCH 

SPRÅKBARRIÄRER.

GÄSTSPEL MÅ 4 & TI 5 MAJ 
KL 19.00, SCEN 2, 
SARA KULTURHUS. 

Dramatiker: Nassim Soleimanpour   
Regi: Omar Elerian  
Medverkande: En ny känd skådespelare 
för varje föreställning som presenteras 
närmare speldatum.

PRISER
Ordinarie: 375 kr. 
Scenpasspris: 275 kr 
Ungd (tom 26 år)/stud: 200 kr. 
Scenpasspris ungdom: 150 kr
Längd: 1 tim 30 min
Åldersgräns: Från 13 år
Språk: Spelas på svenska, engelska och 
persiska.

Föreställningen är producerad av Nassim 
Soleimanpour Production i samarbete 
med Riksteatern m fl.
 

LÄS MER 
OCH BOKA

GÄSTSPEL DANS

 7.5
WATERKIND
 
Land before time är en konstnärsdriven 
duo bestående av Joanna Holewa Chro-
na och Yared Tilahun Cederlund. Med 
rötterna i streetdans har deras samar-
bete utvecklats till en flödande och unik 
danspraktik, djupt inspirerad av vattnets 
rytm och rörelse. I föreställningen Water-
kind utforskas den osynliga, men starka, 
kopplingen mellan två kroppar utan 
fysisk kontakt. 

TO 7 MAJ KL 18.00, SÖDRA FOAJÉN, 
SARA KULTURHUS

Fri entré
En del av Riksteaterns festival REACT

 

Turnerar med Dansnät Sverige. Ar-
rangeras i samarbete med Sara Kul-
turhus och Norrlandsoperan/ Dans i 

Västerbotten.
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MOTHERS A SONG 
OF WARTIME

GÄSTSPEL

7.5
Krigets våld mot kvinnor följer samma 
obarmhärtiga mönster genom histo-
rien. I dag ställer kriget Europa inför 
sina mest grundläggande frågor: Vad 
är vårt ansvar när människor befinner 
sig i fara? Hur skyddar vi oss själva och 
varandra?

Utifrån vittnesmål från mödrar och 
barn i Ukraina, Belarus och Polen har 
regissören Marta Górnicka skapat en 
oförglömlig körföreställning. Tillsam-
mans med 21 kvinnor i åldrarna 9 till 72 
år, mödrar och döttrar som själva har 
flytt krig, flytt förföljelse eller öppnat 
sina hem för dem som behöver skydd 
formas MOTHERS A SONG FOR WARTIME. 
Ensemblen representeras av personer 
med skilda politiska erfarenheter och 
livsberättelser, några av dem överlevare 
från Mariupol, Kyiv, Irpin och Charkiv.

Górnicka, som också är grundare av 
Political Voice Institute vid Maxim Gorki 
Theater i Berlin, söker här en körstäm-
ma som rör sig utanför operans ramar, 
inspirerad av de kvinnliga körerna från 
700-talet före Kristus. Föreställningen är 
skapad av ukrainska ramsor, traditio-
nella sånger, besvärjelser och politiska 

utsagor som bildar ett ljudlandskap där 
vardag, trauma och motstånd tar plats 
sida vid sida.

 

MOTHERS - A SONG OF WARTIME 
 
Violence against women in war follows the 
same relentless pattern throughout history. 
Today, the war confronts Europe with its 
most fundamental questions: What is our 
responsibility when people are in danger? 
How do we protect ourselves and one 
another? 
 
Based on testimonies from mothers and 
children in Ukraine, Belarus, and Poland, 
director Marta Górnicka has created 
an unforgettable choral performance. 
Together with 21 women aged 9 to 72—
mothers and daughters who have fled war, 
escaped persecution, or opened their ho-
mes to those in need—MOTHERS A SONG 
FOR WARTIME takes shape. The ensemble 
is made up of people with diverse political 
experiences and life stories, including 
survivors from Mariupol, Kyiv, Irpin, and 
Kharkiv.
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ETT KÖRVERK DÄR 21 
KVINNOR FRÅN UKRAINA,  
POLEN OCH BELARUS  
GESTALTAR KRIGETS VERK-
LIGHET OCH HOPPETS KRAFT.

GÄSTSPEL TO 7 MAJ 
KL 19.00, SCEN 1, 
SARA KULTURHUS. 
 

Koncept och regi: Marta Górnicka  
Libretto: Marta Górnicka och ensemblen  
Medverkande: Lisa Kozłowa, Svetlana 
Berestovskaja, Valeria Obodiańska, 
Bohdana Zazhytska, Swietlana Onischak, 
Anastasia Kulinich, Natalia Mazur, Julia 
Rydna, Sasza Czerkas, Palina Dobrovols-
kaja, Katerina Aleinikova, Katerina Taran, 
Anna Mykhailova, Aleksandra Sroka,  
Katarzyna Jaźnicka, Ewa Konstanciak, 
Elena Zui Voitekhovskaya, Kamila Mi-
chalska, Maria Robaszkiewicz, Polina 
Shkliar 
 
PRISER
Ordinarie: 375 kr. 
Scenpasspris: 275 kr 
Ungd (tom 26 år)/stud: 200 kr. 
Scenpasspris ungdom: 150 kr 
Längd: 1 tim
Rek.ålder: Från 13 år
Språk: Framförs på flera olika språk
(polska , ryska, utkrainska med flera), 
textas till svenska och engelska.
 
Med stöd av Polska Institutet i Stockholm 
och Adam Mickiewicz Institute.

LÄS MER 
OCH BOKA
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Allan Edwall, Evert Taube, Dol-
ly Parton, Bob Marley, E-Type 
och Barbra Streisand. Vinnaren 
får en särskild gåva från Carl 
Olofs egen uppväxt vid pianot 
på Lyckebovägen i Karlstad. 
Ingår i Skellefteå Pride. 

 

POP QUIZ ON AN OUT-OF- 
TUNE PIANO 

An unusual concert in quiz format 
featuring childhood and teenage 
songs you’ve never heard quite 
like this before! Just as much quiz 
as concert and sing-along — but 
above all, a tribute to all our out-
of-tune pianos and out-of-tune 
bodies. By and with Carl Olof 
Berg. In Swedish.

TEATER 
SOPPA
TRAPPSCENEN,  
SARA KULTURHUS

TEATER MED SOPPA:  
Torsdagar & fredagar kl 12:00 
295 kr inkl. soppa, kaffe och kaka. Servering 
40 min innan fst.

Se vilken soppa som serveras under resp.
föreställning på vår hemsida. 
 
Boka och meddela allergier till Skellefteå 
Turistcenter, tel. 0910-45 25 10.
 
Föreställningarna spelar även torsdagkväl-
lar kl 19.00 under konceptet ”Teaterklubb”.  
Se sid 16.

12 - 13 FEB
POPQUIZ PÅ OSTÄMT PIANO

 
Av och med Carl-Olof Berg. En 
annorlunda konsert i quizfor-
mat med uppväxtlåtar som 
du aldrig hört dem förut! Lika 
mycket quiz som konsert och 
allsång men framför allt en hyll-
ning våra ostämda pianon och 
ostämda kroppar. 

En hyllning till våra uppväxtlå-
tar och hur de formade oss då 
och betyder idag. Karlstads-
onen och allkonstnären Carl 
Olof Berg framför en lekfull 
och intim konsertversion av 
hans framgångsrika turnékon-
cept ”Hemma hos dig med Carl 
Olof” där du som privatperson 
kan låna hem honom mot en 
kopp kaffe och välja mellan tre 
olika enmansföreställningar.  
 
I den här längre konsertversi-
onen tar Carl Olof med dig på 
en resa till tidigare låntagares 
ostämda pianon och önskelåtar 
från uppväxten och tråcklar ett 
brokigt musikaliskt lapptäcke 
där du som publik bjuds in att 
testa dina kunskaper i realtid 
på artist, titel och vilket år låten 
kom. Du får höra poplåtar från 
1800-tal, 1920-tal, 50-tal fram 
till 2010-tal med artister som 
Bruce Springsteen, Madonna, 

Foto: Susanne Sigården

19 - 20 FEB
CIRKUSDIREKTÖRENS 
DOTTER

 
Av och med Steph Molin. 
Cirkusdirektörens Dotter är en 
gripande berättelse om en pap-
pa som behövde lämna bort 
sitt barn - men nu ångrat sig. 
 
Här på landsbygden i resterna 
av hans Cirkus ”Tsirk Mechka” 
får vi träffa honom, Sali. Direktö-
ren som har bestämt sig -det här 
blir den sista föreställningen... 
Den här gången handlar det 
inte bara om cirkusnummer 
och magi, något viktigare 
står på spel - hans värdighet. 
Sali rannsakar sig själv, bjuder 
in oss till en värld av minnen - 
han är en drömmare- han är en 
överlevare. Döm honom den 
som kan - vad hade ni själv gjort. 
Pjäsen varvar cirkusnummer 
med sång - en berättelse som 
rör djupt vid det mänskliga. 
Den utforskar tankar kring 
skuld, kärlek, förlust och inte 
minst- hoppet om försoning. 
 

Föreställningen är skriven och 
gestaltad av Steph Molin, själv 
adopterad från Bulgarien. Vid 
ett gästspel på en romsk festi-
val i Bucharest väcktes frågor 
och minnen som tillslut behövde 
gestaltas - Ett barns fantasi om 
sin romska pappa. En musikalisk 
historia med glimt.

 

THE CIRCUS DIRECTOR’S  
DAUGHTER 

A gripping story about a father 
who had to give up his child — but 
now regrets it. In Swedish.

Cirkusdirektörens dotter
teatersoppa och teaterklubb

19-20 feb
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ABONNERA PÅ 
TEATERSOPPOR

Med våra teaterabonnemang 
på Västerbottensteatern i 
Skellefteå blir det enklare 
och mer förmånligt att gå på 
teater.

I vår kan du abonnera på sopp-
teater.
Läs mer på sidan 22. 

SOPPTEATER- 
ABONNEMANG våren -26 
innehåller Popquiz på ostämt 
piano, Cirkusdirektörens dotter, 
Pelikanen och Äta, jobba, sova, 
after work.  
Pris: 1000 kr (ord pris 1180kr)

Humor, igenkänning och allvar 
i Äta, jobba, sova, after work – 
en träffsäker föreställning om 
arbetslivet, mening och glöd. 
Ingela Wall bjuder på skratt, in-
sikt och förändringslust.

Äta, jobba, sova, after work är en 
multimodal föreställning som 
består av Ingela Walls framfö-
rande av hennes estradpoesi i 
form av ord, text, stand up och 

19 - 20 MARS
ÄTA, JOBBA, SOVA, AFTER 
WORK 

poesi med sceniska kroppsliga 
uttryck, men hon interagerar 
även med en film som hon ska-
pat, som består av både humo-
ristiska sekvenser, sketcher och 
konstnärliga uttryck med mål-
ningar, musik och kreativt ska-
pande in action. 

Föreställningen blir en helhets-
upplevelse där temat arbets-
liv och arbetsmiljö och att lika 
mycket vara en privatperson, 
en människa med kött och blod, 
som tar sig till och från arbetet 
med lagom engagemang, hård-
hudad, öppen för allt som kan
hända mellan åtta och fem. 

12 - 13 MARS
PELIKANEN

Pelikanen är en musikalisk ny-
tolkning av Strindbergs klas-
siska kammarspel från 1907, 
med frigruppen Östfronten. 
En kusliger bit om det värsta 
man kan tänka sig: en mamma 
som hellre dricker champagne, 
går ut och dansar och förför 
yngre män än att ta hand om 
sina ungar. Kort sagt: en mor 
som inte älskar sina barn. Hu! 
 
Förutom att ta spjärn mot 
Strindbergs drama har föreställ-
ningen inspirerats av det såriga, 
samtida samtalet om föräldra-
skap. Har någon generation varit 
så upptagna av föräldraskapets 
kvalité, så kluvna inför det eller 
så ansatta av dåligt samvete? 
 
Pelikanen är skriven av den Upp-
salabaserade duon Dag Thelan-
der och Per Wickström som dri-
ver frigruppen Östfronten och 

som bland annat ligger bakom 
de kritikerrosade musikalerna 
Trollkarlen från Chicago, Vansin-
nets historia och Jernbanan.

THE PELICAN

The Pelican is a musical reinter-
pretation of Strindberg’s classic 
chamber play from 1907. A chilling 
piece about the worst thing one 
can imagine: a mother who would 
rather drink champagne, go out 
dancing, and seduce younger men 
than take care of her children. In 
short: a mother who does not love 
her kids. Yikes! In Swedish.
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EAT, WORK, SLEEP, 
AFTERWORK

Humor, recognition and serio-
usness in ”Eat, work, sleep, after 
work”. A precise performance 
about working life, meaning and 
enthusiasm. Ingela Wall offers 
laughter, insight and a desire for 
change.  In Swedish.
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KVÄLLAR MED 
TEATERKLUBB:

12 FEB
POPQUIZ PÅ OSTÄMT PIANO 
Pris föreställning: 200 kr/150 kr
Tid: 19.00 - 20.00
Läs mer om föreställningen på 
sidan 14. 

19 FEB
CIRKUSDIREKTÖRENS DOTTER
Pris föreställning: 200 kr/150 kr
Tid: 19.00 - 20.00
Läs mer om föreställningen på 
sidan 14. 

12 MARS 
PELIKANEN
Pris föreställning: 200 kr/150 kr
Tid: 19.00 - 20.20
Läs mer om föreställningen på 
sidan 15. 

19 MARS
ÄTA, JOBBA, SOVA, AFTER WORK
Pris föreställning: 200 kr/150 kr
Tid: 19.00 - 20.00
Läs mer om föreställningen på 
sidan 15. 

27 MARS
DJUPDYKET - IMPRO PÅ DJUPET 
Pris föreställning: 255 kr/185 kr
Tid: 19.00 - 20.30
Läs mer om föreställningen på 
sidan 17. 
 
15 APRIL 
BERÄTTARKVÄLL: OLYCKAN 
Pris föreställning: 200 kr/150 kr 
Tid: 19.00 - 20.30. Läs mer om 
föreställningen på sidan 19. 

TEATERKVÄLLAR PÅ 
TRAPPSCENEN MED  
MAT FRÅN PAOLO´S

Välkommen till TEATERKLUBB PÅ 
TRAPPSCENEN i samarbete med Res-
taurang Paolo ś. En lyckad och mycket 
uppskattad kombination. 

TEATERKLUBB - kvällsföreställningar som 
är 1 - 1,5 timme långa och med möjlighet 
att beställa mat, dryck och fika från Res-
taurang Paoló s som 
flyttar in sin servering på scenen.  

En perfekt avslutning på arbetsdagen där 
du slipper laga middagen och samtidigt 
får inta en dos välgörande kultur. Och vill 
du bara njuta av teater med en kaffekopp 
eller utan att köpa något ätbart eller 
drickbart så går det såklart utmärkt! 

TEATERKLUBB  
I SAMARBETE MED  
PAOLO´S

MATSERVERING
Klockan 17.30 öppnas dörrarna till 
Trappscenen. Välkommen då för att 
beställa det ni vill äta och dricka med ser-
vitörerna från Paoló s som finns på plats 
inne på Trappscenen. 

TEATERFÖRESTÄLLNING
Kvällens föreställning börjar 19.00. 

PAOLO’S MENY:
https://www.paolositalian.se/menyer/
skellefteaa/

Foto: Susanne Sigården
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IMPROKVÄLL

27.3

FR 27 MARS KL 19.00
TRAPPSCENEN,  
SARA KULTURHUS

Medverkande: Andreas Anterot 
och Niklas Larsson Lirell med  
gästen My Gudmundsdotter.

PRISER: 
Ordinarie: 255 kr, 
Ungd (tom 26 år)/ Stud: 185 kr.
Längd: 1 tim 30 min, med kort 
paus.

DJUPDYKET  
IMPRO PÅ DJUPET

I Djupdyket gästas Niklas Larsson Lirell 
och Andreas Anterot av Sveriges vas-
saste improvisatörer och bjuder på en 
föreställning där gästens tycke och smak 
är lag. 

Varje föreställning utforskar ett nytt hörn 
av improvisationsteaterns enorma värld 
och erbjuder en helt unik upplevelse. Kväl-
lens gäst är My Gudmundsdotter.

My Gudmundsdotter är skapare och 
delägare av Presens Nöje AB som driver 
två impro-teatrar i Stockholm. Hon har 
spelat på de största scenerna i USA, så 
som Second city, IO, UCB och The Magnet 
och har varit en av de mest inflytelserika 
att popularisera den amerikanska stilen 

i Sverige. Utöver sin karriär inom impro 
har hon medverkat som imitatör och 
dockspelare i Herr Talman (SVT) och synts i 
produktioner som Sommaren med släkten, 
Svenska Nyheter och Mumbojumbo.

THE DEEP DIVE 
Niklas Larsson Lirell and Andreas Anterot are 
joined by Sweden’s sharpest improvisers and 
offer a performance where the guest’s prefe-
rences and tastes are law. Each performance 
explores a new corner of the enormous world 
of improvisational theater and offers a com-
pletely unique experience. Tonight’s guest is 
My Gudmundsdotter. In Swedish.
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LÄS MER 
OCH BOKA

TISDAG  10 MARS 
XXX 3.0 - OM RELATIONER, SEX & 
SAMTYCKE

XXX 3.0 är fylld med humor och värme och 
spelas i vanliga fall enbart för elever i åk8 
som ett komplement till högstadiets egen 
sex-, samtycke- och relationsundervis-
ning.  Nu spelar vi för alla!
XXX 3.0 är  en föreställning för den som: 
drömmer om att hålla handen, drömmer 
om att hångla, för alla dem som inte vill ha 
sex, eller vill vänta med att ha sex och för 
dem som gjorde det 1952! 

Ti 10/3 12:30, Scen 4, Sara kulturhus
Pris: 75 kr 
Längd: 60 min utan paus.  
Medverkande: Matilda Kjellmor, 
Ivar Forsling, Konrad Samsel, 
Vendela Helldorf

MÅNDAG 1 JUNI
VISKNINGAR 

Viskningar är en föreställning om mobb-
ning som i vanliga fall visas för åk 5. Med 
musik, gestaltning och samtal utforskar 
föreställningen vad det innebär att vara en 
del av en grupp – och att hamna utanför. 
Den skildrar vänskap, ensamhet och vår 
längtan efter tillhörighet. Nu spelar vi för 
alla som är nyfikna på denna viktiga före-
ställning.

Må 1/6 kl 18.30, Nordanå 
Pris: 75 kr 
Längd: 60 min utan paus.  
Medverkande: Vendela Helldorf,
Firelle Najjar, Nils Lundqvist 

Viskningar med UngHästen

XXX 3.0 med UngHästen
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SAMTAL

ONSDAG 22 APRIL 
RÄTTSSTATEN - FANTASTISKT STARK 
&  FÖRSKRÄCKLIGT SKÖR

En föreläsningsföreställning om Rättssta-
ten med funderingar, filmade inslag och 
musik. 

Den pensionerade domaren Sofia Sa-
piens har inte slutat tänka. Hon lider av 
en yrkesskada i form av en slags besatt-
het. Av rättsstaten. Hon ser förändringar 
och försöker förstå läget i Sverige idag. 
Hur hålls rättsstaten fri från ideologisk 
styrning? Vad händer när normer och 
gränser förflyttas? Vilket samhälle för-
ändras vi till genom de lagar som klubbas 
igenom i snabb takt? Sofia är knastertorr, 
skarp och absurd och man kan inte låta 
bli att gilla henne. Hon släpar runt på 
lagboken i en sliten shoppingpåse, ställer 
frågor och har kontakt med olika kunniga 
personer; jurister, statsvetare, journalis-
ter med flera.  

Av och med Karin Wegsjö. Medverkar på 
film gör också jurister, forskare, statsve-
tare, en f.d justiekansler, kriminologer 
med flera.

THE RULE OF LAW – FANTASTICALLY 
STRONG & TERRIFYINGLY FRAGILE 

A lecture-performance about the rule of law, 
featuring reflections, filmed segments, and 
music. In Swedish.

On 22/4 kl 18.00 - 19.20
Plats: Trappscenen, Sara kulturhus
Längd:  ca 1 tim 20 min
Medverkande: Karin Wegsjö
Biljetter: Fri entré men biljett krävs
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TISDAG 14 APRIL 
BAKOM KULISSERNA PÅ 
”VÅR DRIVKRAFT”

Kom och ta del av tankarna bakom ett 
unikt projekt som av konstnärerna bakom 
beskrivs som ”Ett kulturhus på hjul”. Tove 
Berglund och Ludvig Daae skapar ett möte 
mellan motorkultur och scenkonst – en 
händelse som varken är en motorträff el-
ler en teaterföreställning, utan någonting 
däremellan. I samarbete med lokala moto-
rentusiaster i Västerbotten arrangerar de 
träffar där publiken får uppleva samling 
kring bilar, samtal och korvgrillning. De tas 
också med på bilturer där de bl a bjuds på 
sceniska uttryck som teater, dans och mu-
sik. I samtalet får vi höra Tove och Ludvig 
berätta om tankarna bakom verket. Hur 
kom de på idén att låta motor- och scen-
konst-kultur mötas? Och vilka upptäckter 
och utmaningar har dykt upp efter vägen?

A CULTURAL CENTER ON WHEELS  
- BEHIND THE SCENES AT ”OUR DRIVE” 
 
Come and learn about the thoughts behind 
a unique project that the artists behind it 
describe as ”A cultural center on wheels”. 
Tove Berglund and Ludvig Daae create a 
meeting between motor culture and perfor-
ming arts - an event that is neither a motor 
meeting nor a theater performance, but 
something in between. In Swedish.

Ti 14/4 kl 18:00 - 19.00 
Plats: Trappscenen, Sara kulturhus 
Längd: 1 tim 
Medverkande: Tove Berglund och Ludvig 
Daae
Samtalsledare: Tora von Platen
Biljetter: Fri entré, men biljett krävs
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ONSDAG 29 APRIL 
SAMTAL: SCENKONST ÖVER  
GRÄNSERNA

I samband med den internationella scen-
konstfestivalen REACT, samtalar Rikstea-
terns konstnärliga ledare Dritëro Kasapi 
med Västerbottensteaterns konstnärliga 
ledare Johanna Salander om scenkonst 
som rör sig över geografiska, språkliga och 
kulturella gränser. 

ARTIST TALK: PERFORMING ARTS ACROSS 
BORDERS 

In connection with the international per-
forming arts festival REACT, Riksteatern’s 
artistic director Dritëro Kasapi talks with 
Västerbottensteatern’s artistic director 
Johanna Salander about performing arts 
that transcend geographical, linguistic and 
cultural boundaries. In Swedish.

On 29/4 kl 18.00 - 18.35
Plats: Kulturtrappan, Sara kulturhus 
Längd: 35 min
Medverkande: Johanna Salander, konst-
närlig ledare på Västerbottensteatern och 
Dritëro Kasapi, teaterchef på Riksteatern.
Biljetter: Fri entré.
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ONSDAG 15 APRIL 
BERÄTTARKLUBB: OLYCKAN

Oh Lyckan! Olyckan. Oturen, snedsteget 
eller katastrofen.

Denna kväll blandar vi berättelser om så-
dant som kanske inte blev som planerat. 
Om de plötsliga livsförändringarna eller 
små vardagskatastroferna. Det blir roligt 
och rörande på en och samma gång. Och 
så blir det livemusik!

 
STORYTELLINGCLUB: THE MISHAP
 
Oh Happiness! The mishap. Bad luck, the 
misstep, or the catastrophe. 
Tonight we mix stories about things that 
perhaps didn’t go as planned—about sud-
den life changes or small everyday disasters. 
It will be both funny and moving at the 
same time. And there will be live music! In 
Swedish.

On 15/4 kl 19.00 - 20:30
Plats: Trappscenen, Sara kulturhus.  
Biljetter: 200 kr/150 kr, fika och mat från 
Paolos går att köpa från kl 17.30.
Medverkande: Berättare och musiker 
från Västerbotten och Västerbottenstea-
tern.

ONSDAG 11 MARS 
BERÄTTARKRAFT - SLÄPPFEST!

Denna kväll bjuder vi in till släppfest!! 
Årets tema för Berättarkraft 2026 ska av-
slöjas och vi firar det med att samla några 
av tidigare års stipendiater på berättar-
scenen. En härlig blandning av berättelser 
från teman som ”Sanning & Konsekvens”, 
”På ett ögonblick” och ”Kurage”.
 
Kanske är det du som ska söka till årets 
Berättarkraft. Kom! Bli inspirerad att dela 
vår Berättarkraft och Lyssnarglädje!
 

STORYTELLING EVENING:  
BERÄTTARKRAFT - RELEASE PARTY 

Tonight, we reveal the theme for Storytelling 
Power 2026 and celebrate by listening to sto-
ries from previous award recipients. Come 
share in our Storytelling Power and the joy 
of listening. In Swedish. 

On 11/3 kl 19:00 - 20:30
Plats: Trappscenen, Sara kulturhus.
Pris: Fri entré, biljett krävs. Fikaförsälj-
ning.
Medverkande: Tidigare berättarkraftdel-
tagare.

BERÄTTARKVÄLLAR
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Bild från Berättarkraft 2025. 
Foto: Patrick Degerman

TISDAGAR 21 APRIL, 12 MAJ, 26 MAJ 
BERÄTTARVERKSTAD

Är du sugen på att prova på muntligt 
berättande men inte redo att kliva upp på 
en scen och berätta. Vill du bli inspireras, 
leka lite och möta andra som också är 
intresserade av berättelser? Eller kanske 
vill du utveckla din förmåga att berätta i 
ditt arbete?

Oavsett dina skäl så är du varmt välkom-
men till vår Berättarverkstad.
Här har vi roligt med berättarövningar, 
upptäcker nya perspektiv och lyssnar på 
varandra. Dessutom samlar vi på oss en 
massa praktiska knep från berättandets 
värld.

Kom och låt berättelserna ta plats!
Du kan boka plats på ett tillfälle eller på 
alla tre. 
 
Biljettkostnaden inkluderar fika och verk-
staden håller till på Scen 3 på Sara kultur-
hus.
 
För ev. frågor kring sponsrade platser, 
kontakta Lillemor Skogheden.

TI 21/4, 12/5, 26/5 kl 18.00 - 20:00
Plats: Scen 3, Sara kulturhus
Tid: 18.00-20.00 
Pris: 75 kr/tillfälle 
Anmälan via biljettköp på vår webb.

Frågor och funderingar: 
lillemor.skogheden@vasterbottensteatern.se 
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HÅLL UTKIK EFTER BERÄTTARKRAFT 2026 
Årets tema släpps på Berättarkrafts Släppfest den 11 mars.

VIKTIGA DATUM: Anmälan öppnar efter Släppfesten 11 mars.
Sista ansökningsdag 30 april! 
Workshop 1: 22-23 augusti
Workshop 2: 19-20 september
Final under Berättarfestivalen: 17 oktober
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LÖRDAG 14 FEBRUARI 
IMPROVISERAD MELODIFESTIVAL

Publiken skriver låttitlarna som dras i 
stunden, artisterna sjunger improviserat 
och för glatta livet, och publiken bestäm-
mer vem som är årets värdigaste vinnare!

 
IMPROVISED SONG CONTEST
Join us for an exciting improvised song con-
test where talented artists will create songs 
based on titles suggested by the audience, in 
Swedish and possibly other languages. 

Lö 14/2 kl kl 19:00.  
Scen 1, Sara kulturhus
Medverkande: Improvisatörer från Ung-
Hästen och Västerbottensteatern med 
gäster. 
Husband: Mästerskapet  
Huskör: Sällskapet.  
PRISER 
Ord.pris: 305 – 455 kr
Ungd (tom 26 år)/stud & barn: 105 – 205 kr 
Längd: ca 2 tim utan paus. 
Ingår i Skellefteå Pride. Läs mer sid 4.

LÖRDAG 18 APRIL 
FAMILJEIMPRO MED UNGHÄSTEN

Ett improviserat äventyr för hela familjen! 
Tillsammans med våra improvisatörer 
skapar publiken roliga, sorgliga, spän-
nande och busiga berättelser i stunden! 
Improvisationsteater är teater helt utan 
manus, och därför räknar vi med att pu-
blikens fantasi är på topp – vi kommer att 
behöva den!

 
FAMILY IMPROV
An impromptu adventure for the who-
le family! Together with our improvisers, 
the audience creates funny, sad, exciting 
and mischievous stories in the moment! In 
Swedish. 

Lö 18/4 kl 13:00 
Plats: Scen 4, Sara kulturhus 
Pris: 110 kr  
Längd: ca 1 tim. 
Ålder: Från 5 år.  
Medverkande: Improvisatörer från Ung-
Hästen

BARN & FAMILJ
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ONSDAG 4 MARS  
SAGOTÄLTET – BERÄTTELSER FÖR 
BARN
Kryp in, slå dig ner och låt världen utanför 
vänta en stund. Det är då sagorna vaknar 
till liv!

I sagotältet kan allt hända. En groda kan 
prata, en pinne blir ett trollspö och en 
viskning blir magi. Kanske får du följa 
med på en resa genom skogen, upp över 
bergen eller hela vägen till månen. Med 
fantasins hjälp tar vi oss vart vi vill! En 
mysig sagostund, utöver det vanliga.

 
THE FAIRY TALE TENT – ​​
STORIES FOR CHILDREN 
Crawl in, settle down and let the world out-
side wait for a while. That’s when the fairy 
tales come to life! In Swedish.

 
On 4/3 kl 11.00 & 13:00 
Plats: Scen 3, Sara kulturhus 
Pris: 75 kr  
Längd: ca 1 tim. 
Ålder: Från 4 år i medföljande vuxens 
sällskap.
Medverkande: Theresa Eriksson
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4 JUNI - 5 JULI 
VILLE & VALLE & VIKTOR 
 
Välkommen till 2026 års sommarteater 
där hela familjen bjuds på skratt, under-
hållning och en hel del allvar när Ville, 
Valle och Viktor är tillbaka i ny kostym. En 
charmig kampföreställning med frejdiga 
karaktärer, galna upptåg och medryckan-
de musik i sommarskön inramning. Läs 
mer på sid 7.

TISDAG 7 APRIL 
SAGOSTUNDER PÅ PÅSKLOVET 
 
Under Påsklovet berättar Theresa Eriks-
son sagor på  Stadsbiblioteket i lokalen 
Granen.

Mer info kommer innan Påsklovet! 
Håll dig uppdaterad via sociala media. 
Följ @vasterbottensteatern och  
@kulturochbibliotekskelleftea
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MÖT OSS I LÄNET

UMEÅ FOLKETS HUS 
POPULÄR LUNCH- &  
MIDDAGSTEATER I UMEÅ

Tillsammans med Umeå Teaterförening 
arrangerar vi Lunch- & Middagsteater 
på Umeå Folkets Hus.

VÅREN 2026

CIRKUSDIREKTÖRENS DOTTER, 
16-17 FEB 
Av och med Steph Molin
Må 16 feb kl 11.55, 18.00. Ti 17 feb  
kl 12.00. Studion, Umeå Folkets Hus.

PELIKANEN,  9-10 MARS
Av och med Östfronten.
Må 9 mars kl 12.00, 18.00. Ti 10 mars kl 
12.00. Studion, Umeå Folkets Hus

ÄTA, SOVA, JOBBA, AFTER WORK,  16-17 
MARS
Av och med Ingela Wall 
Må 16 mars kl 12.00, 18.00. Ti 17 mars kl 
12.00. Studion, Umeå Folkets Hus

PIAF OCH JAG,  27-28 APRIL 
Av och med Karin Grönberg 
Må 27 april kl 12.00, 18.00. Ti 28 april kl 
12.00. Studion, Umeå Folkets Hus.

Biljetter säljs av Umeå Teaterförening. Läs 
mer på umeateaterforening.se

UNGHÄSTEN PÅ TURNÉ 
XXX 3.0 - OM RELATIONER, SEX OCH 
SAMTYCKE

Föreställningen spelas under februari och 
mars 2026. 

XXX är fylld med humor och värme och är 
ett perfekt komplement till högstadiets 
egen sex, samtycke och relationsunder-
visning.

Hur mycket kan egentligen hända på en 
filmkväll? Kommer Hampus och Klara lig-
ga med varandra? Kan man säga att man 
vill ligga med någon bara med ögonen? 
Kan man vara halvt oskuld? Måste man 
vara 18 för att få barn? Kollar alla på porr?

De här frågorna och förmodligen flera 
andra får publiken svar på i XXX; en före-
ställning för den som; drömmer om att 
hålla handen, drömmer om att hångla, 
för alla dem som inte vill ha sex, eller vill 
vänta med att ha sex och för dem som 
gjorde det i går!

Efter föreställningen genomförs ett peda-
gogiskt efterarbete i form av en talkshow 
där UngHästen eller inbjuden personal 
från den lokala Ungdomsmottagningen 
deltar som experter.

PEDAGOGISKT ARBETE OM VÅLD

Under våren 2026 fortsätter UngHästen 
det förebyggande arbetet kring våld i 
årskurs 6 runtom i Västerbottens län. 
Insatsen utgår från modellen tidiga 
förebyggande insatser med ambitionen 
att tidigt stärka barns förståelse för våld, 
dess uttryck och konsekvenser.  

Genom forumteater som pedagogisk me-
tod får eleverna möjlighet att reflektera 
kring destruktiva normer, pröva alternati-
va handlingssätt och utveckla sin förmåga 
att hantera konflikter utan våld. Arbetet 
har särskild fokus på att stärka eleverna 
som aktiva åskådare, öka känslan av del-
aktighet samt skapa trygghet i klassrum-
met.
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TURNÉ 
VÅR DRIVKRAFT 
 
Vår Drivkraft är en helkväll där du tillsam-
mans Västerbottensteaterns skådespe-
lare, tekniker, dansare och motorentu-
siaster  utforskar mötet mellan två till 
synes skilda världar: scenkonsten och 
motorkulturen. I samarbete med lokala 
motorentusiaster förvandlar vi ett gäng 
bilar till rullande små scener – unika rum 
där publiken får uppleva teater, musik 
och dans på helt nya sätt. 

Föreställningen kommer under maj och 
juni turnera i länet. Se vår webb för aktu-
ell turnéplan.
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Vad är våld? UngHästens föreställ-
ning som spelades för åk 9 under 
hösten 2025. 
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FÖR  ALLA TEATERÄLSKARE 
ABONNERA PÅ TEATER

Med våra Teaterabonnemang på Väster-
bottensteatern i Skellefteå blir det enk-
lare och mer förmånligt att gå på teater.

MED ETT ABONNEMANG PÅ VÄSTERBOT-
TENSTEATERN FÅR DU:
– Teaterbesök som du vet blir av
– Bästa pris på biljetterna
– Exklusivt biljetterbjudande på utvald 
föreställning på Sara kulturhus
– Samma plats i salongen
– Vårt digitala nyhetsbrev

TEATERABONNEMANG våren -26
3/3 Verk och dagar,  13/3 Lyckan
1/4 Måsen, 4/5 Echo
Pris: 1000 kr (ord pris 1255 kr)
Ung/Stud: 395 kr (ord pris 765 kr)

SOPPTEATERABONNEMANG våren -26 
12/2 Popquiz på ostämt piano
19/2 Cirkusdirektörens dotter
12/3  Pelikanen, 19/3 
Äta, jobba, sova, afterwork. 
Pris: 1000 kr (ord pris 1180kr)
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ÄR DU SPINDELN I NÄTET?
BLI EN TEATERAMBASSADÖR!

Som ambassadör för Västerbottens-
teatern är du en betydelsefull och
viktig del i kulturens framtid och en
medsäljare för teatern.

Att vara ambassadör passar dig som
tycker mycket om scenkonst, har ett
stort umgänge och är spindeln i nätet
i din umgängeskrets – på jobbet, i
släkten eller i kompisgänget. Du får en
uppsjö med förmåner, så som billigare
biljetter, träffa skådespelare, regissörer, se 
teatern bakom kulisserna och
mycket mer!

Vi hoppas att just du tycker detta låter
spännande! Varmt välkommen som
teaterambassadör!

KONTAKTA:
Mia Asserud
maria.asserud@vasterbottensteatern.se, 
0910-71 56 15

LÄS MER 
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TEATERN ERBJUDER

PÅ SKELLEFTEÅ STADSBIBLIOTEK 
LÅNA EN TEATERBILJETT

VÅREN 2026 LÅNAR VI UT  
2 BILJETTER/FST TILL:
 
LYCKAN:  
24/2 Genrep, 25/2 Premiär, 27/2, 28/2 
4/3, 5/3, 6/3, 7/3, 12/3, 13/3, 14/3, 20/3, 
21/3.

VILLE & VALLE & VIKTOR
3/6 Genrep, 4/6 Premiär, 13/6, 14/6, 16/6, 
17/6, 24/6, 25/6, 26/6, 27/6, 28/6 
1/7, 2/7, 3/7, 4/7, 5/7.

GÖR SÅ HÄR
•	 Du behöver ett giltigt lånekort på 	
	 Stadsbiblioteket
•	 Är du under 12 år behöver du ha 		
	 en vuxen i sällskap som lånar  
	 tillsammans med dig.
•	 Först till kvarn gäller. Enbart  
	 utlåning via Stadsbiblioteket.
•	 Biljetterna kan inte bokas eller 		
	 reserveras via webb eller telefon.  
	 Vi lägger inte undan biljetter.
•	 Biljetterna får inte säljas vidare.
•	 Se Västerbottensteaterns hemsida 	
	 eller kalendarium för aktuella  
	 föreställningstider.
•	 Lånebiljetter till föreställning släpps 	
	 kl 17.30 dagen innan föreställning. 	
	 Söndagsfst. släpps redan fredag.
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BOKA TEATER-
ABONNEMANG

BOKA SOPPTEATER-
ABONNEMANG
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PARTNERSKAP  
TILLSAMMANS BLIR VI BÄTTRE!
 
Tack vare partnerskap med företag och organisationer kan vi 
erbjuda kulturella upplevelser till ännu fler. Tillsammans verkar 
vi för att regionen ska bli en attraktiv plats att leva, bo och ver-
ka i. För alla! 

Vill ni veta mer om vårt partnerarbete?  

KONTAKTA: David Åkerlund 
david.akerlund@vasterbottensteatern.se 
070-29 32 488

UNGHÄSTENS SKOLENSEMBLE 
 
Mycket tack vare generöst stöd från våra partners har UngHästen under 2025 kunnat möta näs-
tan 10 000 barn och unga och fortsätta bidra till en ljusare framtid för dem.

Många av dem har sett vår föreställning Vad är våld? – en berättelse om det våld som inte alltid 
syns, men som ändå finns runt omkring oss. Föreställningen bygger på intervjuer och reflektio-
ner från unga i Västerbotten. Genom att lyssna på barnen och låta deras röster forma berättelsen 
arbetar vi i enlighet med FN:s konvention om barnets rättigheter, där varje barn har rätt att bli 
hört och tas på allvar. I linje med UngHästens arbetssätt har vi även tagit fram ett gediget efterar-
bete och en lärarhandledning på temat våld. Dessa verktyg gör det möjligt för vuxna att fortsätta 
samtalen med barnen, stärka deras trygghet och öka förståelsen för deras rättigheter. Föreställ-
ningen kommer att fortsätta spela för elever i åk 9 under hösten 2026.
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TEATERKALENDER

FEBRUARI
to	12/2	 12:00	 	 Popquiz på ostämt piano
to	12/2	 19:00	 	 Popquiz på ostämt piano
fr	 13/2	 12:00	 	 Popquiz på ostämt piano
lö	14/2	 19:00		  Improviserad  
				    Melodifestival 
to	19/2	 12:00	 	 Cirkusdirektörens dotter
to	19/2	 19:00	 	 Cirkusdirektörens dotter
fr	 20/2	 12:00	 	 Cirkusdirektörens dotter
ti	 24/2	 19:00		  LYCKAN - Genrep
on25/2	 19:00		  LYCKAN - PREMIÄR 
fr	 27/2	 19:00		  LYCKAN 
lö	28/2	 15:00		  LYCKAN

MARS
ti	 3/3	 19:00		  Verk och dagar
on 4/3	 11:00	 	 Sagotält
on 4/3	 13:00	 	 Sagotält
on 4/3	 19:00		  LYCKAN
to	5/3	 19:00		  LYCKAN	
fr	 6/3	 19:00		  LYCKAN 	
lö	7/3	 15:00		  LYCKAN 
ti	 10/3	 12:30		  XXX 3.0	
on 11/3	 19:00	 	 Berättarkraft - släpp!	
to	12/3	 12:00	 	 Pelikanen	
to	12/3	 19:00	 	 Pelikanen
to	12/3	 19:00		  LYCKAN
fr	 13/3	 12:00	 	 Pelikanen
fr	 13/3	 19:00		  LYCKAN
lö	14/3	 15:00		  LYCKAN
to	19/3	 12:00	 	 Äta, jobba, sova, afterwork
to	19/3	 19:00	 	 Äta, jobba, sova, afterwork
fr	 20/3	 12:00	 	 Äta, jobba, sova, afterwork 
fr	 20/3	 19:00		  LYCKAN
lö	21/3	 15:00		  LYCKAN
fr	 27/3	 19:00	 	 Djupdyket - Impro på djupet
ti	 31/3	 19:00	 	 Måsen

APRIL
on 1/4	 19:00	 	 Måsen
ti	 7/4	 11:00	 	 Sagor på påsklovet
ti 	7/4 	 13:00 	 	 Sagor på påsklovet
ti 	14/4 	 18:00 		  Samtal om Vår drivkraft
on 15/4	 19:00	 	 Berättarklubb: Olyckan
lö	18/4	 13:00	 	 Familjeimpro
ti 	21/4 	 18:00 		  Berättarverkstad
on 22/4 18:00 		  Förläsningsföreställning: 		
				    Rättsstaten
on 29/4	 18:00		  Samtal: Scenkonst över 		
				    gränserna
on 29/4	 19:00		  Dark Noon
on 29/4	 19:00		  Uppdrag Holgersson  
				    (Burträskarnas hus)

MAJ/JUNI
lö	2/5	 18:00 	 	 Funny & Fearless - Stand up
må 4/5	 19:00		  Echo  
ti	 5/5	 19:00		  Echo
to	7/5	 18:00		  Waterkind
to	7/5	 19:00		  Mothers - a song of wartime 
ti 	12/5 	 18:00 		  Berättarverkstad 
ti 	26/5 	 18:00 		  Berättarverkstad 
må1/6 	 18:30 		  Viskningar (Nordanå)

 
 

VÅR DRIVKRAFT 
MAJ/JUNI
to	28/5	 18:00		  Vår drivkraft - Skellefteå 
fr	 29/5	 18:00		  Vår drivkraft - Skellefteå 
ti	 2/6	 18:00		  Vår drivkraft - Skellefteå
on 3/6	 18:00		  Vår drivkraft - Skellefteå
to	4/6	 18:00		  Vår drivkraft - Boliden
fr	 12/6	 18:00		  Vår drivkraft - Vännäs
lö	13/6	 15:00		  Vår drivkraft - Umeå
sö 14/6	 15:00		  Vår drivkraft - Umeå
on 24/6	 18:00		  Vår drivkraft - Dorotea
to	25/6	 18:00		  Vår drivkraft - Åsele

Föreställningen Vår Drivkraft spelas centralt, både 
i Skellefteå och på övriga orter. Exakta spelplatser 
meddelas i god tid. Fler föreställningsdatum och 
spelorter kan tillkomma under våren.

 

VILLE & VALLE & VIKTOR  
JUNI (sommarteater i Medleforsparken)

on 3/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor Genrep
to	4/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor Premiär
lö	13/6	 14:00	 	 Ville & Valle & Viktor
sö	14/6	 14:00	 	 Ville & Valle & Viktor
ti	 16/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
on 17/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
on 24/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
to	25/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor 
fr	 26/6	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
lö	27/6	 14:00	 	 Ville & Valle & Viktor
sö	28/6	 14:00	 	 Ville & Valle & Viktor

JULI
on 1/7	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
to 2/7	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
fr	 3/7	 18:00	 	 Ville & Valle & Viktor
lö	4/7	 14:00	 	 Ville & Valle & Viktor
sö	5/7	 14:00	 	 Ville & Valle & Viktor

BILJETTSLÄPP 21/1 FÖRESTÄLLNINGARNA 
SPELAS PÅ SARA KULTURHUS 

I SKELLEFTEÅ OM 
INGET ANNAT ANGES.
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VÅR DRIVKRAFT - turnerande sommarteater på 
parkeringar ute i länet samt i Skellefteå.  

Se vår webb för exakta spelplatser.

BILJETTER 
vasterbottensteatern.se 
tickster.com  
sarakulturhus.se 
Skellefteå Turistcenter,  
tel 0910-45 25 10.

	 BARN- & FAMILJEFÖRESTÄLLNING

	 SOPPA + KAFFE/TE 
	 ingår i biljettpriset.	

	 PAUSFIKA finns att köpa

	 FIKA, MAT OCH DRYCK från  Paolo’s   
finns att köpa inne på Trappscenen.

 SOMMARTEATER 
	

TEATERSOPPA serveras 40 min före  
föreställningen. Ange eventuell mat- 
allergi vid bokning. 

ÅLDERSGRÄNSER: Barn tom 12 år,  
ungdom tom 26 år. 

FÖR ASSISTANS inför eller efter en  
föreställning kontakta Maria Asserud,  
tel 0910-71 56 15  
maria.asserud@vasterbottensteatern.se

KALENDERN PUBLICERAS MED 
RESERVATION FÖR ÄNDRINGAR.


